

Самые важные события происходят в НБА, когда в баскетбол никто не играет. Это межсезонье не стало исключением. Даже после одного из самых захватывающих сезонов последних лет, межсезонье 2012 также изобилует драматическими событиями. Между драфтом НБА 2012 и двумя неделями свободных агентов произошло множество неожиданностей и сюрпризов.



Давайте рассмотрим 10 самых крупных неожиданностей межсезонья НБА, случившихся до настоящего момента. (Вернемся к этой теме примерно через неделю. Может быть, все эти события окажутся незначительными к тому моменту).

Эрик Гордон хочет вырваться из «Нью-Орлеана»

Несмотря на то, что «Нью-Орлеан Хорнетс» только что получили № 1 драфта Энтони Дэвиса, мощного забивающего игрока, защитник Эрик Гордон все равно захотел вырваться из «Нью-Орлеана».

Гордон заключил четырехлетний контракт на 58 миллионов долларов с «Финикс Санз», который «Хорнетс» должны одобрить. Так как Гордон является ограниченно свободным агентом, «Хорнетс» вправе отклонить любой подписанный им контракт.

Тот факт, что «Хорнетс» скорее всего захотят удержать его, не остановил Гордона от жалоб по этому поводу. «На данный момент я не знаю, что они решат», — сообщил он Джимми Смитту и The Times-Picayune. «Если „Хорнетс“ отклонят мой контракт, я буду очень разочарован».

Как можно винить Гордона? Ведь каждый хочет уйти из команды, которая только что приобрела звезду драфта, и перейти в клуб, лучший игрок которого Майкл Бизли... не правда ли?

Если подумать, Гордон мог избежать этой ситуации. Он мог согласиться на годовое предложение «Хорнетс» и оказаться полностью свободным агентом на следующий год, что позволило бы ему заключать любые контракты. Но зачем ему так поступать, если он может получить больше денег сразу, а потом жаловаться по этому поводу?

Гордон сыграл всего девять игр в прошлом сезоне, получив несколько травм. Он набирал в среднем по 20,6 очков и 3,4 голевых передачи за игру, забивая 45 процентов с поля.

Дерон Уильямс возвращается в «Бруклин»

В последние месяцы казалось, что Дерон Уильямс уйдет из «Бруклина» и подпишет контракт с командой своего родного города «Даллас Маверикс». Игроки «Маверикс» Дирк Новицки, Делонте Уэст и даже звезда «Ковбоев» Дез Брайант пытались переманить Уильямса в «Даллас».

Уильямс же к всеобщему удивлению предпочел вернуться в «Нетс» на прошлой неделе.

«Я очень горжусь тем, что могу называть „Бруклин“ своим домом», — заявил он в официальном пресс релизе команды. «Было замечательно играть в „Бруклине“ и быть членом этой команды, впервые за последние 50 лет назвавшей Бруклин своим домом».

При поддержке выздоровевшего Брука Лопеса, приобретенных Джеральда Уоллеса и Джо Джонсона будет интересно посмотреть, как высоко смогут прыгнуть «Нетс» на Востоке.

«Кливленд» выбирает Диона Уэйтерса под номером 4



Перри Джонс отправляется в «Оклахома-Сити» под 28 номером

Когда-то считавшийся претендентом на первую пятерку драфта, форвард «Бэйлора» Перри Джонс значительно растерял позиции в драфте 2012 и отправился в «Оклахома-Сити Тандер» аж под 28 номером.

Джонса скорее всего выбрали бы одним из первых 5 игроков в драфте 2011, но он предпочел вернуться в Бэйлор на второй курс.

Он набирал в среднем 13,5 очков и 7,6 подборов в прошлом сезоне, но несмотря на очевидную физическую одаренность, его трудовая дисциплина и воля к победе оставались под вопросом.

Несмотря на это Джонс все равно обладает потенциалом игрока первой десятки драфта, а «Тандеру» явно не требуется дополнительных талантов, чтобы продолжать доминировать на Западе. «Оклахома-Сити» только что заключила очень выгодную для себя сделку.

«Бруклин» выбывает из гонки за Дуайтом Ховардом и предлагает контракт Бруку Лопесу

После того как «Нетс» в течение одного года пытались заключить контракт с Дуайтом Ховардом, команда все-таки решила оставить попытки переманить проблемного центрового «Орlando». Вместо этого они предложили контракт с большим парнем Бруком Лопесом.

Хотя «Портленд» и «Шарлотт» были готовы предложить Лопесу крупную зарплату, величина его контракта все равно вызывает недоумение. Лопес отыграл всего пять игр в прошлом сезоне, набирая в среднем по 19,2 очка и 3,6 подбора за игру.

Кто из фанатов мог спрогнозировать, что «Бруклин» попытается заполучить Дуайта Ховарда, а затем внезапно предложит парню, которого они пытались выменять на Ховарда, крупный контракт?

В погоне за Дуайтом Ховардом «Рокетс» аннулируют контракт Луиса Сколы



«Рокетс» все лето старались собрать все части пазла для сделки с Дуайтом Ховардом.

Сначала они нацелились на более выгодную позицию драфта, чтобы заполучить достаточно игроков для обмена с «Орландо». Это не сработало, и на драфте им пришлось взять защитника Джереми Лэмба и форвардов Ройса Уайта и Терренса Джонса.

Тогда «Рокетс» поднажали в погоне за Ховардом. «Хьюстон» использовал свое право амнистии по отношению к контракту большого парня Луиса Сколы и продал его в команду, предложившую наибольшую ставку, пытаясь таким образом освободить место в фонде зарплат для сделки с Ховардом.

«Орландо» скорее всего захочет избавиться от нескольких неудачных контрактов при обмене Ховарда, а таких контрактов у команды немало... вот лишь некоторые из них: Джейсон Ричардсон, Хедо Туркоглу, Крис Дюхон, и Квентин Ричардсон.

Но если все-таки у «Хьюстона» не получится заполучить Ховарда, окажется что команда аннулировала контракт с очень хорошим мощным форвардом зря.

Брэндон Рой возвращается в НБА, подписывает контракт с «Миннесотой»

Всего лишь спустя девять месяцев с момента ухода из НБА из-за травмы колена, бывшая звезда «Портленда» Брэндон Рой подписал двухгодичный контракт с «Миннесота Тимбервулвз».

Рой заявил, что чувствует себя отлично и красочно описал выздоровление своего колена: «Это было незабываемое ощущение. Я словно снова стал молодым».

«Тимбервулвз» больше всего нуждались в забивающем атакующем защитнике, и если Рой сможет хотя бы частично восстановить прежнюю форму, это может превратить «Миннесоту» в опасную темную лошадку.

«Атланта» обменивает Джо Джонсона в «Бруклин», освобождает место в фонде зарплат на 2013

Новый генеральный менеджер Дэнни Ферри не стал долго ждать и сразу громко заявил о себе в Атланте.

«Хокс» обменяли защитника Джо Джонсона и 90 миллионов долларов, оставшихся от его контракта, в «Бруклин» освободив тем самым место в фонде зарплат и получив в придачу несколько истекающих контрактов. Они также обменяли форварда Марвина Уильямса в «Юта Джаз» на Девина Харриса, контракт которого также скоро истекает.

Они решили оставить форварда Джоша Смита (Ферри заявил, что никаких обсуждений относительно обмена Смита не ведется) и центрового Эла Хорфорда, но нам придется подождать, чтобы узнать, сможет ли «Атланта» побороться за место в плей-офф с уходом Джонсона.

Таким образом, летом 2013 у «Хокс» будет большой запас в ведомости зарплат, когда такие игроки как Крис Пол, Дуайт Ховард, Серж Ибака и Джеймс Харден станут свободными агентами.

Новый коллективный договор не решает проблемы переплаты игрокам со стороны команд



Стива Нэша обменяли в «Лос-Анджелес Лейкерс»

После многолетних баталий против «Лос-Анджелес Лейкерс» в Тихоокеанском дивизионе, желание Стива Нэша исполнилось, и «Финикс Санз» обменяли его в «Лейкерс».

Нэш говорит, что не ожидал такого оборота событий. При этом он смог убить двух зайцев сразу: присоединился к команде, которая претендует на титул и не остался рядом со своими детьми в Финиксе.

Немногие могли даже представить, что Нэш окажется в «Лейкерс», но на его игру с Коби Брайантом в следующем сезоне определенно должен посмотреть каждый.

Статью перевел Данил Орлов.